
K izpustom CO2 prispevajo tudi tweeti, všečki in spletni brskalniki.
Za uporabo le-teh potrebuješ ustrezno elektronsko napravo
električno energijo in internet. K tvojemu ogljičnem odtisu
prispevajo tudi vse tvoje digitalne aktivnosti. Eno elektronsko
sporočilo prispeva 0,3 g CO2, sporočilo s priponko pa 50 g CO2.
Namesto, da za pogovor uporabljaš določeno elektronsko
napravo, se s prijatelji pogovori v živo. Si prvak v nogometni
računalniški igrici? Prikaži svoje znanje in spretnosti še na pravem
igrišču. Poleg dobre zabave, druženja in izboljšanja telesne
zmogljivosti boš zmanjšal tudi svoj ogljični odtis.

Namizni računalnik, monitor, projektor in televizijo lahko
priklopiš na podaljšek, ki ga lahko izklopiš po potrebi. Ne
samo, da boš tako poskrbel za manjši izpust CO2, prihranil
boš tudi pri položnici za elektriko. Naprave v "stanju
pripravljenosti" porabljajo okoli 9 % energije, ki jo sicer
porabljajo za delovanje. Z rednim odklapljanjem elektronskih
naprav v enem letu prihraniš 450 kilogramov izpustov CO2.

Vsi gospodinjski aparati imajo energetsko nalepko, s pomočjo katere
lahko razberemo podatke o energetski učinkovitosti naprave.
Naprave so razporejene v energetske razrede s črkami od A do G, pri
čemer je G najmanj varčen razred. Investicija v kakovosten aparat
pomaga pri varčevanju z elektriko in izboljša energetsko učinkovitost
za 20 %.

IZKLOPI IN ODKLOPI ENERGETSKE
VAMPIRJE. 

Kaj lahko storiš? 

ZAMENJAJ VIRTUALNO ZA REALNO. 

Projekt EKOŠOLA MERI ODTIS CO   je financiran s sredstvi Sklada za podnebne spremembe.2 

IZBERI ENERGETSKO UČINKOVITE APARATE.

PREKLOPI NA "ZELENO". 
Zelena energija je proizvedena na okolju prijaznejši način, iz
obnovljivih virov (energija vode, sonca, vetra, biomase in
geotermalna energija), ki imajo manj neželenih vplivov na
okolje kot tradicionalni viri (jedrska energija in fosilna goriva).
Po podatkih SURSa delež energije iz obnovljivih virov  v
Sloveniji znaša skoraj 22 %.

https://www.e3.si/brezelektrike/nasveti/7-mitov-o-var%C4%8Devanju-z-elektriko-ki-vam-bodo-odprli-o%C4%8Di/

